
 

  
 

УНИВЕРЗИТЕТОТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ” ВО СКОПЈЕ 

објавува 

 
КОНКУРС 

ВО РАМКИ НА ПРОГРАМАТА ЕРАЗМУС+ 

АКЦИЈА 1: ИНДИВИДУАЛНА МОБИЛНОСТ ЗА СТУДЕНТИ 

за академската 2020/2021 година 
 

Во рамки на програмата ЕРАЗМУС+ K103 на Европската комисија, Универзитетот „Св. 

Кирил и Методиј” распишува конкурс за доделување стипендии за студенти за студиски 

престој на високообразовните институции во ЕУ. 

Право на пријавување имаат само редовни студенти со завршена прва година   на 

студии. 

Времетраење на мобилноста за студенти: еден семестaр (летен семестар). 

Мобилноста се остварува во рамки на потпишани Еразмус+ договори меѓу УКИМ и ЕУ 

универзитетите. (Види лис та н а Ер а зм ус+ до го в ор и ) 

 1. По тр ебни до кум ен ти за м о билно ст на с туде н ти:  

Сите документи за аплицирање се достапни на интернет-страната на Универзитетот 

 ww w .uki m.ed u . mk/ меѓу н ар одна  со ра бо тка /Е Р АЗМ УС +  или  интернет-страната  на 

факултетот: 

 пополнет формулар за пријавување (Stu den t Ap p li cat ion F o rm) ; 

 договор за студирање (L ea rn in g Ag r ee men t ) во кој се утврдува програмата за 

студирање, потпишана и одобрена од страна на студентот, матичниот 

факултет/Еразмус+ координаторот и факултетот во странство (минимум 20 

ЕКТС- максимум 30ЕКТС); 

 уверение за положени испити на македонски јазик; 

 најмалку една препорака; 

 уверение/диплома за познавање на англиски јазик или јазикот на кој се  

изведува наставата на ЕУ универзитетот издадена од признат центар/школа за 

странски јазици; 

 уверение за редовен студент- запишан семестар/година (на македонски јазик); 

 кратка биографија (Eu ro p ass mo de l). 

Висината на стипендијата за студентите изнесува 470-520 ЕУР месечно, согласно 

земјата во која се престојува (Види листа на интернет-страната на 

Универзитетот. 

Патните трошоци и здравственото осигурување ги покриваат лично студентите. 

 Селе кци ј ата/р ангир ањ ето  на  к андид ати те  ја  пр ави  фак ул тет о т  со гл асно  со  

 утвр д ени те к ри те р иум и : а кадем скио т усп е х, п ознав ањ е на а нглис ки ја зик ил и  

 јази ко т на ко ј с е из вед ува нас тав а та, м о тивац и ја .  

При одлучувањето, предност ќе имаат кандидатите кои аплицираат за првпат и досега 

не користеле Еразмус+ стипендија. 

Кандидатите  лично  ја  поднесуваат  апликацијата  во  три  пр им ер о ка  до  Еразмус+ 

координаторот на факултетот каде студираат, најдоцна до 5 о кто мвр и 20 20 .  

 (Еден п ри мер ок з а Ер аз мус+ коррди н а торо т, ед ен п ри ме рок зад рж ув а с т уден тот и  

 ед ен п рим ер ок се д о став ува до Ре к тора тот н а У КИМ)  

(В иди л ис та на Ер азм ус + к оо рдина то ри по фа ку л тети ). 

Краен рок за поднесување на р ан гир ани те а плик ации од страна на факултетите до 

Ректоратот е 1 2 о к том вр и 202 0.  
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